

Страна52.ru



В этом выпуске:

Слово девятиклассникам!	2-3
В добный путь, 11 «А»	4-5
В добный путь, 11 «Б»	6-7
Спасибо, дорогие учителя!	8

МАЙ 2018



**в добный путь,
выпускники!**

Над выпуском работали:

- Редактор: Вилкова Д.А.
- Координатор: Волынская Ю.В.
- Дизайн и вёрстка: Вилкова Д.А.

• Наш адрес: 440047

Пр. Победы, 109

Тел/факс (88412) 95-34-09

E-mail: schcol52@

Слово девятиклассникам!

Вот и подошёл к концу 9 класс... Впереди экзамены. Большинство девятиклассников попрощаются со школой, расстанутся с одноклассниками и учителями и уйдут учиться, меняя обстановку, приобретая новый коллектив, ощущения и знания.



Нам скорей уйти из школы хочется,
Мы о том не думаем с тобой,
Что минута эта не воротится,
Что не повторится выпускной!

С детских лет быть взрослыми спешили мы,
Торопили школьные года.
Для того чтобы детством дорожили мы,
Надо с ним расстаться навсегда.

Большинство учеников 9 «А» остаются в 10 классе, некоторые уходят в колледжи и училища. «Так как мы поддерживаем друг друга с начальной школы, наш коллектив никогда не распадается, даже если кто-то отправится во “взрослую жизнь”,» - говорит Сафьянова Настя.

Мы хотели бы поблагодарить каждого учителя, который помогал нам на протяжении 9 лет, обучал нас, поддерживал и всячески подбадривал. Благодаря Светлане Николаевне Смирновой, которая с малых лет нас учила и воспитывала, наш класс стал лауреатом многих хореографических конкурсов. Солдатова Елена Валентиновна, что привила нам любовь к физике, всегда помогала нам справляться со всеми трудностями. И, наконец, Зайцева Ольга Владимировна. Невозможно передать словами нашу любовь к этому человеку, которая стала для нас второй мамой. Благодаря ей наши мальчики полюбили музеи и картинные галереи, а девочки стали украшением нашего класса. Теперь каждый праздник мы проводим только вместе.

Классный руководитель 9 «А» класса, Зайцева Ольга Владимировна, говорит:

- Вот и пролетел целый учебный год, когда я была классным руководителем 9 «А» класса. Очень жаль расставаться с ребятами, ведь мы успели подружиться и научились понимать друг друга. Хочется пожелать тем, кто уходит после 9 класса, исполнения всех желаний и поступления в те учебные заведения, куда они запланировали. А всем остальным я желаю оставаться такой же дружной командой, которая в скором времени пойдет в 10 класс.



Слово девятиклассникам!

Момент расставания с каждым днём всё ближе и ближе. Но кто сопровождал выпускников все девять лет учебы?

Классные руководители, вклад которых трудно переоценить.

Макарова Анна поделилась своими мыслями:

«Нашего первого и самого главного учителя мы будем помнить всю жизнь. Именно Наталья Владимировна Лобода сделала наши первые годы в школе незабываемыми, и благодаря ей наш класс стал таким, какой он есть. Несмотря на наши шалости и проказы, она терпеливо продолжала вести нас по дороге знаний. Нескучные уроки, постоянное творчество, сама атмосфера, царящая классе - все это заслуга Натальи Владимировны. Ирину Евгеньевну можно только поблагодарить за все, что она сделала для нашего класса. Это не только уроки литературы и русского языка, экскурсии, внеклассные мероприятия, но и моральная поддержка и забота о каждом ученике. Главное, чему нас уже научила Ирина Евгеньевна - думать своей головой и никогда никого не осуждать. В каждом из нас она увидела что-то особенное и к каждому подобрала подход.

Самошина Ирина Евгеньевна, говорит:

- Для меня этот год проходит так же, как и множество других, когда я классный руководитель 9 «Б» класса. Этот год мною не ощущается как что-то необычное или новое, так как весь мой класс остается практически в полном составе. Тем ученикам, которые уходят, я желаю поступить в запланированные учебные заведения, ну а остальным желаю сплаженно идти в дальнейший 10 класс.

Именно из 9 «В» класса основная часть учеников разлетится по колледжам города Пензы. Вот что о своём родном 9 «В» Еськина Анна рассказала нам:

«Многие мои одноклассники скажут, что уходить будет легко, другие - значительно сложнее. Они отправятся во взрослую, полную забот жизнь, откроют для себя новые горизонты и, я надеюсь, добьются успехов.

Мы хотим сказать спасибо тем, кто помог пройти этот путь и научить не только школьным дисциплинам, но и жизни. Это, конечно же, наши любимые учителя. Яковлева Юлия Васильевна, которая открыла перед нами школьные двери и под звон колокольчика провела в класс. Наш любимый классный руководитель - Сураева Людмила Львовна, которая как вторая мама старалась для нас и помогала во всём. Татьяна Викторовна, от взгляда которой в классе царила гробовая тишина, но которая всегда могла подбодрить нас и дать совет. Дарья Андреевна, для которой мы стали первым девятым классом и надеемся, оправдаем её ожидания.

Хочется также поблагодарить Ольгу Алексеевну за поддержку и её чудесный юмор, Марию Александровну за умение подбодрить, Нину Михайловну за жизненные советы, Людмилу Петровну за напутствия, Елену Викторовну за честность, Анну Станиславовну за атмосферу в классе во время уроков, всех тех, кто занимался с нами все эти годы.

Думаю, что бы ни говорили мои одноклассники, всё равно они будут скучать по школе, пусть пока они этого не осознают.



Напутственное слово от классного руководителя 9 «В» класса, Сураевой Людмилы Львовны:

«Я не навязываю вам своих советов, вы ведь иначе смотрите на мир и по-другому его видите, нежели я... И все же хочется пожелать: "Читайте книги, в них можно найти ответы на многие вопросы."»

Каждый учитель вложил в нас частичку себя, помог преодолеть трудности со школьными предметами. Подводя итог нашему долгому и трудному пути, мы хотели бы сказать "спасибо" нашим дорогим учителям. Тот бесценный опыт, которым вы делитесь с нами, доброта и забота, вложенные в каждого из нас, ученики 9 класса будут помнить на долгие годы, даже за стенами нашей школы.

52 школа навсегда останется в памяти всех уходящих учеников как второй дом, как школа жизни, как место, где мы завели друзей, где нас воспитали и приняли как родных и близких людей. С годами, мы все будем вспоминать эти учебные годы, давшие начало нашему будущему.

Имена учителей, школьный порог, кабинеты, последний звонок и лица одноклассников – навсегда запомнятся всем нам.

Спасибо тебе, любимая школа. Мы будем помнить тебя всегда!

Коллектив 9-х классов.

В добрый путь, дорогие выпускники!

Момент расставания со школой часто бывает очень грустным, ведь в прошлом остаются не только домашние задания и контрольные работы, но и любимые учителя, и школьные товарищи, и неповторимые моменты детского озорства. Уже совсем скоро прозвенит последний звонок и для наших одиннадцатиклассников. А ведь если задуматься, сколько звонков вместили в себя школьные годы! Ни один из них не был похож на другой. Какой-то торопил на первый урок, какой-то выручал в трагический момент, когда тебя вызывали к доске, а ты туда вовсе не хотел идти... Были совсем неуместные звонки во время контрольной работы, когда приходилось сдавать тетрадь, хотя далеко не до конца выполнил все задания. Но самые любимыми были ни с чем не сравнимые звонки в конце учебного дня, четверти, года... Казалось им не будет конца!

В двери школы они входили несмышлеными мальшами, садились за парты, знакомились с учителем. Здесь научились писать и читать. Нашли друзей. Одерживали первые победы. Испытывали горечь первых неудач. Они взрослели. И вот наступил момент, когда пора выйти за пределы этой маленькой сказки. Так быстро наступил! Ведь, кажется, совсем недавно они впервые пришли в школу на 1 сентября. Тогда им было по 7 лет. Это был уже далёкий для нас 2007 год. Но не будем о грустном!

В этой статье я расскажу подробнее про выпускников этого года – про 11 «А» класс, где классным руководителем является Остроухова Вера Яковлевна. Начну я, пожалуй, с того, что Вера Яковлевна сама сказала мне о своём классе.

- В моем классе учится 23 человека. Конечно, стоит сказать, что класс вёстаки непростой. В нём достаточно много лидеров. В этом и состоит сложность их взаимоотношений – каждый хочет перетянуть одеяло на себя. Каждый из них индивидуален, но все мы – одно большое целое! Они все мои, можно сказать, дети, я люблю их как близких мне людей. Ещё с 5-го класса мы по жизни идём вместе. В течение этих 7 лет мы активно участвовали в школьной жизни, мероприятиях, танцевали, пели, проехали почти всю Пензенскую область, отметились, конечно, и за её пределами. Всегда я буду вспоминать свой 11 «А», наши уроки, поездку по Золотому кольцу, путешествие в столицу Мордовии, линейки, наши успехи на различных конкурсах! Хотя, честно говоря, когда ребята были ещё пятиклассниками, я думала, что никогда не «раскачу» их: были очень тяжёлы на подъём, у многих не было желания ничего делать. Но со временем они так повзрослели, так поумнели! В каждом из них скрыто столько талантов, которые в будущем им только предстоит открыть для себя.

Могу сказать, что мои ребята поистине смогут всё: преодолеть все трудности, добиться всех своих целей. У них обязательно всё получится! У каждого есть своё увлечение. У кого-то это спортивное ориентирование, как у Никитиной Маши, у Двоежиловой Маши и Салеевой Юли – танцы, они занимаются ими с самых ранних лет, у Борисова Егора – каратэ, а также творческая самодеятельность (смеётся), как у Никиты Трынова. Да и все остальные ребята талантливы по-своему. Каждого из них ждёт прекрасное светлое будущее. Сейчас очень сложный период для 11-х классов: сдача ЕГЭ, поступление. Я вместе с ними переживаю и волнуюсь за них.

Дорогие мои ребята! Я очень хочу, чтобы в вашей жизни всё сложилось так, как вы мечтаете!



В добрый путь, дорогие выпускники!

И ученики, как говорится, платят ей той же монетой. Они с удовольствием рассказали мне об их школьной жизни, об их классной маме. Вот что говорят они в своем интервью:

- Мои одноклассники - это люди, с которыми я провела бок о бок 11 лет. С ними у меня связано много хороших воспоминаний. Именно благодаря им в каждом школьном дне есть что-то весёлое и яркое.

Коллектив у нас очень творческий, поэтому нам в школе никогда не бывает скучно. Ребята очень разносторонние, среди нас есть и спортсмены, и танцоры, и певцы, и даже профессиональный рэп-исполнитель. Стоит сказать отдельное спасибо нашей горячо любимой Вере Яковлевне, которая всегда поддерживает нас не только в учебе, но и во всех наших творческих начинаниях. А иногда она даже не прочь составить нам компанию.

Теперь, когда день расставания близок, я понимаю, как мне будет не хватать этой школьной суеты (и еды из нашей столовки).

Дина Васина

- Для меня 11 "А" это действительно сформировавшийся коллектив! Коллектив, который пережил всё! Различные мероприятия, концерты, номера... каждый из нас всегда пропускал через себя все те эмоции, которыми был одухотворён класс в целом. Вера Яковлевна - это наш наставник. Все 7 лет она, не побоюсь этого слова, боролась за каждого из нас, она вложила душу в каждого из нас, она занималась каждым из нас! Уходя из школы, очень многим людям хочется сказать спасибо! Школа - место, с которым у меня связаны только лучшие воспоминания!

Анна Перепёлкина

- Мы очень будем скучать по школе, ведь она стала нам вторым домом. А также будем скучать по нашей классной руководительнице Остроуховой Вере Яковлевне, ведь она за 7 лет стала нам второй мамой.

Егор Борисов



28/03/2012 13:52



А что остаётся нам всем, так это пожелать удачи 11 «А» во всех их начинаниях! Не бойтесь сдавать ЕГЭ! Пусть ЕГЭ боится вас!) Я надеюсь, что ваши мечты и надежды обязательно претворятся в жизнь! Ваше счастье в ваших руках! Так не упустите его!

Дьяченко Мария, 10 «А» класс



Стр. 5

В добрый путь, дорогие выпускники!

Приближается к концу последняя четверть этого года. Ученики младшей школы с нетерпением ждут летних каникул, а выпускники считают дни до последнего звонка и выпускного. Мы решили побеседовать с выпускниками 11 Б и их классным руководителем и узнать, чем для них стали эти 11 лет учебы и трудно ли им прощаться со стенами школы.

Людмила Петровна Цымбал, классный руководитель 11Б

- Что вы подумали, когда впервые увидели класс?

- Так получилось, что я у них не с пятого класса, а с восьмого. Причем, дети знали, что я их новый классный руководитель, а я не знала. Они сидели, несколько человек, с Марией Сергеевной - предыдущим классным руководителем - у них был такой прощальный момент, а я зашла спросить что-то. И она говорит: "Девочки, смотрите, ваш новый классный руководитель." Я у них даже не вела уроки, просто знала, что вот такой класс есть, что они были танцевальным классом, что они выступали в начальной школе, а вот что я буду их классным руководителем, они узнали раньше меня. Так что, это было сюрпризом для меня.

- Каким был самый яркий момент с классом?

- Самые-самые яркие моменты, наверное, все крупные мероприятия, которые у нас проходят: подготовка к строевой подготовке в десятом классе, победы, все наши поездки. Такое больше всего запоминается.

- Почему трудно выпускать класс?

- Потому что очень привязываешься за это время. Каждый выпуск интересен по-своему, и с каждым выпуском очень трудно расставаться.

- А в чем особенность этого выпуска?

- Трудно сказать. Вообще, они сами по себе все особенные. Дружный коллектив сложился особенно в десятом и одиннадцатом классе.

- Главное, чему вы их научили?

- Быть дружными между собой. Хотя этому они как будто сами научились.

В восьмом классе было 22-23 человека, а за один только октябрь стало 30. Вот такой «разношерстный» состав детей был в этом классе. Но со временем класс получился оптимальным, они одно целое. Если они идут куда-то, то значит толпой. Внутри, между собой, у них распреи не было, никаких гадостей и подлостей они друг другу не делали. Это, наверное, и есть самое главное.

- Гордитесь ли вы ими и как думаете, из них получатся хорошие люди?

- Я очень горжусь и уверена, что из них получатся хорошие люди. Администрация меня всегда ругает, мол, они такие-сякие, а вы их прикрываете. А кто защитит, если не классный руководитель? Я за них, они за меня. Я так считаю. Надеюсь, они думают так же.





В добрый путь,
дорогие выпускники!

Мартынова Лиза, ученица 11Б

- Расскажи про то, что больше всего запомнилось.
- Тяжело выделить что-то одно. Для меня школа - это одно большое яркое воспоминание. Аэробика, строевая, концерты, очень много концертов - всё это по-своему яркое и запоминающееся.

- Трудно ли тебе прощаться со школой?

- Трудно. Очень трудно, чем ближе последний звонок, тем сложнее. Большое место в моем сердечке занимает любимый 11 «Б». Я рада, что попала именно в этот коллектив, к этим прекрасным людям, именно к этим учителям и к такому прекрасному классному руководителю.

Тяжелое прощание будет с учителями, потому что каждый из них вложил в нас частичку себя. Я учусь в этой школе 11 лет, и это прекрасные 11 лет моей жизни.

- Главное, чему ты научилась в школе, - это...

- Многому меня научили люди в этой школе: любить, чувствовать, сопереживать, радоваться победам и принимать поражения. Школа - это большой отрезок в нашей жизни и я буду вспоминать его только с улыбкой.

- Что пожелаешь выпускникам этого года?

Что я пожелаю выпускникам? Найдите себя, найдите свой путь в этой жизни, достойно проживите её, без оглядки назад. Каждый из нас индивидуальность, у каждого из нас своя путь, и в силах каждого сделать его ярким и особенным. Так давайте попробуем?



Золотарёв Даниил, ученик 11Б

- Что за время учебы тебе запомнилось больше всего?

- Самое яркое воспоминание относится к тому периоду, когда я только пришёл в эту школу и начал знакомиться со своими новыми одноклассниками. Это был первый урок ИЗО. Прозвенел звонок, а учитель все не приходил. Мы с другом, с которым вместе перешли в новый класс, поспорили, что один из нас проспил весь урок в шкафу. Он мне спорил, следовательно, полез в шкаф. Все уже начали смеяться. Скоро пришла учительница и начала урок. Прошло минут пять от урока, все сидели и тихо рисовали. Я же не хотел быть тихоней. Попросился выйти, но вместо этого пошёл к шкафу и открыл дверцу. Друг в шкафу испугался, вздрогнул и в шкафу что-то упало. Учительница подошла к шкафу, развивалась куртки и... Класс наполнило не человеческим смехом.

- Трудно ли расставаться со школой?

- Весьма противоречий вопрос, на который я не могу ответить точно. С одной стороны, конечно, очень тяжело. Ведь столько ярких воспоминаний связано с этим местом, столько всего общего с одноклассниками. Но, с другой стороны, впереди нас ждут более увлекательно и интересные моменты. Каждый из нас будет поступать в какой-то ВУЗ, где непременно будет намного веселее. Одно я знаю точно: я бы с радостью пережил школьные моменты снова, они навсегда останутся в моей памяти.

- Что бы ты хотел пожелать выпускникам?

- Главное, что мне хотелось бы пожелать каждому из них - не потерять себя в течение жизни. Ведь столько всего неизведанного ждёт нас вперед. И, наверно, у каждого из нас присутствует волнение и некий страх насчёт дальнейшего выбора, от которого будут зависеть следующие пять лет жизни.

Макарова Анна, 9 «Б» класс



спасибо, дорогие учителя!

Признаться честно, каждый из нас все-таки хочет покинуть школу. Впереди много нового, неизвестного. Мы разлетимся каждый в своём направлении, и моменты из школьной жизни постепенно будут покидать нашу память.

Но... есть такие люди, которых забыть нам просто невозможно. И неважно, сколько пройдёт лет... они останутся пламенем в наших сердцах!

Дорогие классные руководительницы! Эта статья Вам!

Вера Яковлевна! За те 7 лет, что вы провели с нами, мы искренне Вас благодарим. Вы открыли в каждом из нас море таланта, океан доброты и любви. Вы – вторая мама: добрая, мудрая, внимательная, заботливая, терпеливая! Именно благодаря Вам, мы вышли во взрослую жизнь духовно обогащенным людьми! Ваша мудрость передаётся и нам, все Ваши слова не были сказаны зря. Мы обещаем оправдать ожидания и пройти в этой жизни достойный путь. Ваша безгранична любовь и забота навсегда останутся у нас в сердце. Вы сумели научить нас ценить моменты друг с другом. Очень сложно расставаться...

С слезами каждый раз представляется этот день. День нашего последнего звонка. Мы надеемся, что Вы всегда будете помнить нас и нашу любовь к Вам. И «СПАСИБО» – это слишком маленькое слово, для того чтобы выразить всю нашу благодарность к Вам! Классный педагог – это человек, который не пропадёт из памяти никогда! Вы – наш наставник, вы наша путеводная звезда, которая сквозь тернии и преграды всегда освещала нам путь! Безмерная любовь и благодарность!

С любовью, Ваш 11 «А»

Людмила Петровна – для нас это не только учитель, но и помощник, советчик, настоящий авторитет. Найдется ли среди нас тот, кто не подходил бы к ней с жизненным вопросом? Есть ли среди них те, кому она не уделила своего времени?

Казалось бы, невозможно знать всё про каждого ученика. Но у Вас получается. Как можно успешно курировать успеваемость, знать сильные и слабые стороны каждого? Вы с пониманием относитесь к неудачам и ошибкам. Именно Вы помогали снова вернуться на правильный путь.

Важно отметить Ваше неравнодушие к нашим успехам. На протяжении всех лет Вы всегда сидели в первом ряду на любом конкурсе, соревновании, эстафете. Мы видели искренние слёзы радости от победы и горькие - сожаления о поражении. Вы научили нас гордо принимать любой опыт, наслаждаться самим процессом достижения цели.

Людмила Петровна, Вы прошли с нами долгий и трудный путь. Мы взросли, менялись наши планы на будущее, и лишь одно оставалось неизменным. Человек, который верит в каждого из нас, который желает нам только лучшего. Который сделал всё возможное для этого. Спасибо Вам, дорогая сердцу Людмила Петровна. Вы нас взрастили, и отныне дальше мы справимся сами. А Вам осталось созидать свой труд.

Всегда Ваш 11 «Б»

